

2023年度巩固衔接工作大比拼 地核查长子汇报会召开

本报讯 1月29日，市2023年度巩固衔接工作队实地核查长子汇报会在县宾馆二楼会议室召开。市派沁县驻县大队长、市残联副理事长、实地核查组组长刘文茂，县委副书记、统战部长王慧忠，县委常委、常务副县长余伟元，县委副书记、常务副县长王燕，副县长张树军出席，县教育局、医保局、乡村振兴中心等相关单位负责人和各乡镇（服务）党委书记参加。

会上，王燕汇报了我县2023年巩固衔接工作情况，围绕核查内容、核查方式、工作要求等进行说明。

王慧忠强调，各相关单位负责人要提高政治站位，坚持问题导向，强化问题整改，学习兄弟县区的好经验、好做法，巩固脱贫成果，乡村振兴。我县将以此核查为契机，推动全县干部从理念思路、精神状态、方法举措等方面来大提升，以改革的思维、创新的办法，着力破解衔接方面存在的突出问题，进一步巩固拓展脱贫攻坚成果，全面开创乡村振兴新局面。燕慧佳慧

王燕深入煤矿企业、燃气公司调研

本报讯 2月1日，县委常委、常务副县长王燕深入霍尔辛赫煤业、中燃公司和爱众公司，就煤矿安全项目谋划包装储备和保暖保供工作进行调研。王燕与企业负责人深入交谈，了解煤矿建设和安全措施落实等情况。她要求，全面落实企业主体责任，时刻绷紧安全生产这根弦，强化安全培训，加强风险隐患排查，完善应急处置措施，切实加强全员、全方位、全过程精细化管理，确保抓实安全生产各项工作。要牢固树立大抓项目理念，积极主动作为，加强沟通对接，抓好项目谋划包装储备工作，为全县高质量发展作出贡献。

在中燃公司和爱众公司，王燕详细了解燃气储备、值班值守等情况。她要求，要科学研判供需形势，加强统筹协调，科学精准调度，强化值班值守，全力保障天然气供应，确保人民群众安全温暖过冬。王雪瑶

胡红星主持召开分管领域安全生产工作情况汇报会

本报讯 1月30日，副县长胡红星在政府二楼会议室组织召开分管领域安全生产工作情况汇报会。县卫健委、民政局、市场局等相关单位负责人参加。

会议组织学习了县委书记郭强就贯彻落实省、市委全扩大会议精神的讲话要求，学习了县委副书记胡红星在我县一季度安委会全体会议上的讲话精神，与各单位汇报了安全生产工作开展情况。

胡红星强调，要提高认识抓安全，强化风险意识，牢牢底线思维，切实增强抓好安全生产工作的紧迫感和责任感，真正在思想上重视安全，在行动上抓好安全；要强化组织抓安全，各部门要协调配合，建立安全工作台账，完善工作制度，责任分解到人，确保每一项部署要求落实到每一个岗位、每一个员工、每一个环节上，真正实现全方位、全过程、全链条抓安全，加强基础建设和应急物资储备，强化常规性应急演练，完善应急机制，真正把“红线”作为生命线、高压线，紧紧抓在手上，坚决做到行动上，共同维护安全生产良好秩序，切实守住安全生产防线。

令盼

立功喜报送到家 拥军之风暖人心——我县为荣立二等功现役军人李康家庭送喜报

本报讯 为进一步营造崇军、拥军、爱军的良好氛围，1月29日，县委副书记、统战部长王慧忠，县常委、人武部长宋晓明，副县长胡红星，县人武部政委瞿锐及县退役军人事务局、县史志办及宋村镇政府组成联合慰问组前往宋村镇董村，为荣立二等功的现役军人李康及其家属送去喜报、牌匾和奖励金，与邻里乡亲们共同见证“光荣之家”的荣耀时刻。

李康自入伍以来，努力提升业务技能，坚持以最高标准完成每一次任务，保持着工作零差错、零差评的记录，在多次重大任务保障工作中表现突出。慰问组来到董村，狭长的街道早早挤满了前来祝贺的街坊

四邻，“热烈祝贺李康同志荣立二等功”的横幅和“二等功臣之家”的牌匾引得大家纷纷拍照留念。

小小喜报承载无限荣光，一头连着军心士气，一头连着军属牵挂。在李康家中，王慧忠向他的家属表示热烈祝贺，详细询问家属的生产生活情况，感谢他们对李康投身国防、矢志报国的默默支持，叮嘱他们及时向乡、乡镇退役军人服务机构反映困难和需求。

“今天在这里庆祝李康荣获二等功，得知县委、县政府、县人武部的领导送来喜报，我内心无比激动。李康我们会一如既往地支持你。我在家里照顾好小家，你一定要再接再厉在部队全力保卫好国家，你是我们

全家的骄傲。”李康妻子王小明激动地说。

“感恩党的教育培养，党的教育引领我在新奋斗不迷航，强军不偏向，红色是我最忠诚的底色。感谢家人数十年如一日的支持付出，军功章里有你的一半。感谢县委、县政府、县人武部以及村‘两委’一心关怀，把‘双拥’工作做得如此温暖、仪式感满满。李康表示，男儿何不带吴钩，让青春之花在火热军营中绽放。相信长子的青年才俊定会积极接受祖国挑选，在绿色军营中厚积薄发、砥砺前行，为新时代事业贡献缩薄之力！”

少丽 文

我县召开“两节”期间文化活动安全工作安排部署会

本报讯 1月31日，我县在县党群服务中心会议室召开“两节”期间文化活动安全工作安排部署会。县常委、宣传部长刘爱红，副县长、公安局长李旭峰出席，县委办、县政府办、县卫体局、县文旅局、县融媒体中心等相关部门负责人参加。

会议对我县2024年“两节”期间文化活动及春节联欢晚会安全工作进行安排部署。

李旭峰要求，要按照“两节”文化活动安全工作整体安排，细化任务，明确职责，加强协调沟通，做好应急保障，确保各项活动有序开展。重点做好春节期间联欢晚会安全工作，制定安全方案，落实各项措

施，确保我县春节联欢晚会圆满成功。

刘爱红强调，要认真细致做好安全防范工作，强化协调配合，把任务分解到人，责任明确到人，同时统筹抓好环境卫生、交通疏导、极端天气应对防范、文化活动宣传等工作，全力营造积极向上、欢乐祥和的节日氛围。特别是春节联欢晚会在即，群众关注度高，安全工作任务繁重。要制定应急预案，做好安全隐患排查，及时处置突发情况，为全县人民献上一场视听盛宴。

会后，刘爱红一行深入春晚彩排现场，对现场布置、演出安排、安全防范等进行了检查指导。

刘欢 陈尧

我县召开2024年度征兵工作会议

1月30日，我县在政府五楼会议室召开2024年度征兵工作会议。县常委、人武部长宋晓明，县常委、常务副县长王燕，县人武部政委瞿锐出席，各乡镇（服务中心）党委书记、武装部长、派出所长、卫生院长及县公安局、教育、卫体、退役军人等相关部门负责人参加。

会上，瞿锐宣读了《关于表彰全县征兵工作先进单位和个人的通报》，传达了上级征兵工作会议精神；宋晓明总结了2023年全县征兵工作情况，并安排部署2024年征兵工作；王燕与丹朱镇、公安局

等相关乡镇、单位签订了责任书。

王燕强调，各相关单位要准确把握形势，切实增强做好征兵工作的责任感和使命感，把思想和行动统一到上级决策部署上来，以更高的标准、更严的要求、更实的举措抓好工作落实。要深入宣传发动，抢抓当前宣传发动黄金期，抽调专门力量，精心筹划组织，大胆探索实践，采取传统与现代相结合方式，积极营造征兵工作良好氛围。要严格落实标准，努力提高征集新兵整体素质，确保圆满完成新兵征集任务，为国防和军队建设作出新的更大贡献。燕慧 浩东

我县组织收听收看全省消防安全集中除患攻坚大整治部署暨安全生产防范调度电视电话会议

本报讯 1月31日，全省消防安全集中除患攻坚大整治部署暨安全生产防范调度电视电话会议召开。副县长张树军，各乡镇（服务中心），县应急、消防、教育、文旅等单位和霍尔辛赫、凌志达等重点企业相关负责人在我县分会场收听收看。

会议强调，要时刻保持警惕，提高安全意识，确保人民群众生命财产安全。要全面排查整治各类火灾隐患，坚决守住安全底线，严防事故发生。要细化防范措施，筑牢安全防线，加强风险预判应对。

全省电视电话会议结束后，市县立即召开会议进行安排部署。张树军强调，年末岁初，安全稳定工作容不得丝毫放松、半点懈怠。要提高政治站位，牢固树立安全发展理念，始终把安全稳定放在突出位置来抓，深入开展全县消防安全集中除患攻坚大整治，及时整改消除各类消防安全隐患。要压实行业部门监管责任，细化部门责任清单，加强安全生产日常指导、监管和考核。要压实企业主体责任，加强安全生产基础能力建设，强化安全风险研判管控，抓好日常隐患排查化解。要加强企业员工安全技能培训，广泛开展安全生产宣传教育，增强全民安全意识，坚决防范遏制各类安全事故的发生。

浩东

长子县：营商环境持续优化 企业发展“如鱼得水”



属国企华远陆港集团在山西省布局的“南部无水港”，也是市委、市政府打造国家物流枢纽城市的一个重要承载主体，在历经十年的建设、改造和扩能后，将于2024年后半年全面转入经营期。”长治陆港国际物流有限公司党委书记、董事长靳宏军介绍说。

由南铁路改线长治陆港国际物流园区项目由长

贯彻落实助企纾困解难工作要求，建立扶持市场主体发展工作制度，行政审批、税务等相关部门常态化开展入企入户宣传服务，全面摸清企业堵点，全力用好用活惠民惠企政策，推进纾困解难政策落实，开辟市场主体帮扶“绿色通道”，助力市场主体保存续、增效益、提质量。